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【スクリーニング調査】

性別

単一回答 Ｎ ％

1 男性 965 93.7
2 女性 65 6.3

全体 1030 100.0

年齢(才)

全体 平均 標準偏差 最小値 最大値

1030 61.50 6.79 50.00 86.00

年齢分布

単一回答 Ｎ ％

1 50才～54才 187 18.2
2 55才～59才 227 22.0
3 60才以上 616 59.8

全体 1030 100.0

所在地

単一回答 Ｎ ％

1 北海道 63 6.1
2 東北地方 36 3.5
3 関東地方 425 41.3
4 中部地方 152 14.8
5 近畿地方 190 18.4
6 中国地方 47 4.6
7 四国地方 39 3.8
8 九州地方 78 7.6

全体 1030 100.0

婚姻状況

単一回答 Ｎ ％

1 未婚 268 26.0
2 既婚 762 74.0

全体 1030 100.0

子供の有無

単一回答 Ｎ ％

1 子供なし 273 26.5
2 子供あり 757 73.5

全体 1030 100.0

世帯収入

単一回答 Ｎ ％

1 200万未満 46 4.5
2 200～400万未満 239 23.2
3 400～600万未満 244 23.7
4 600～800万未満 157 15.2
5 800～1000万未満 93 9.0
6 1000～1200万未満 53 5.1
7 1200～1500万未満 45 4.4
8 1500～2000万未満 21 2.0
9 2000万円以上 12 1.2
10 わからない 74 7.2

無回答 46 4.5
全体 1030 100.0

個人収入

単一回答 Ｎ ％

1 200万未満 132 12.8
2 200～400万未満 350 34.0
3 400～600万未満 235 22.8
4 600～800万未満 97 9.4
5 800～1000万未満 58 5.6
6 1000～1200万未満 19 1.8
7 1200～1500万未満 15 1.5
8 1500～2000万未満 9 0.9
9 2000万円以上 7 0.7

10 わからない 62 6.0
無回答 46 4.5
全体 1030 100.0
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職業

単一回答 Ｎ ％

1 公務員 0 0.0
2 経営者・役員 118 11.5
3 会社員(事務系) 0 0.0
4 会社員(技術系) 0 0.0
5 会社員(その他) 0 0.0
6 自営業 754 73.2
7 自由業 158 15.3
8 専業主婦(主夫) 0 0.0
9 パート・アルバイト 0 0.0

10 学生 0 0.0
11 その他 0 0.0
12 無職 0 0.0

全体 1030 100.0

SQ1 あなたの仕事の主な業種についてあてはまるものをお選びください。

単一回答 Ｎ ％

1 農林水産業 0 0.0
2 製造業 53 5.1
3 建設業 64 6.2
4 情報サービス業（ソフトウェア、インターネット関連） 37 3.6
5 運輸業（タクシー、トラックなど） 25 2.4
6 卸売業 52 5.0
7 小売業（コンビニや販売店など） 71 6.9
8 金融業、保険業 41 4.0
9 不動産業（ビル管理など） 89 8.6

10 専門・サービス業（税理士、広告業など） 83 8.1
11 宿泊業 4 0.4
12 飲食サービス業 28 2.7
13 生活関連サービス業（洗濯・理容・美容など） 24 2.3
14 教育、学習支援業 31 3.0
15 医療業 19 1.8
16 福祉、介護事業 6 0.6
17 宗教 0 0.0
18 その他のサービス業（労働者派遣、廃棄物処理、機械等修理など） 92 8.9
19 公務 0 0.0
20 この中にあてはまるものはない 311 30.2
21 働いていない 0 0.0

全体 1030 100.0

単一回答 Ｎ ％

1 1人（あなただけ） 733 71.2
2 2人 180 17.5
3 3人 79 7.7
4 4人 38 3.7
5 5人 0 0.0
6 6人 0 0.0
7 7人 0 0.0
8 8人 0 0.0
9 9人 0 0.0

10 10～29人 0 0.0
11 30人以上 0 0.0

全体 1030 100.0

SQ3 前問でお答えになった会社でのあなたの役職として最も近いものをお答えください。

単一回答 Ｎ ％

1 経営者 1030 100.0
2 役員クラス 0 0.0
3 部長クラス 0 0.0
4 次長・課長クラス 0 0.0
5 係長・主任クラス 0 0.0
6 一般クラス 0 0.0

全体 1030 100.0

SQ4 前問でお答えになった会社において、あなたはどのようにして経営者等になりましたか。

単一回答 Ｎ ％

1 自分で今の会社を設立した 1001 97.2
2 今の会社の設立メンバーであり、その後に経営者等になった 29 2.8
3 設立メンバーではないが、内部昇進で経営者等になった 0 0.0
4 親会社・関連会社からの出向・転籍で経営者等になった 0 0.0
5 資本関係のない他社から就任した 0 0.0
6 家業・親族が行っていた会社を継いだ 0 0.0
7 その他 0 0.0

全体 1030 100.0

ＳＱ2 あなたの主なお仕事の人員規模は、あなたをふくめて、どれくらいですか。
※人員数は、会社全体（本社・支店・営業所など）を合わせた数でお答えください。
※アルバイト・パートは含めてお答えください。
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SQ5 前問でお答えになった会社を設立したのは、あなたが何歳の時ですか。（＊今の事業内容についての開業時期を尋ねています）

単一回答 Ｎ ％

1 39歳以下 0 0.0
2 40～44歳 0 0.0
3 45～49歳 0 0.0
4 50～54歳 397 38.5
5 55～59歳 306 29.7
6 60～64歳 211 20.5
7 65歳以上 116 11.3

全体 1030 100.0

【本調査】
Q1 あなたが経営する会社や組織等は、次のうち主にどれに該当しますか。

単一回答 Ｎ ％

1 株式会社 104 10.1
2 合同・合名・合資会社 26 2.5
3 NPO法人 1 0.1
4 個人経営 847 82.2
5 その他 52 5.0

全体 1030 100.0

【回答条件：SQ2＞1】
Q2 あなたの会社では、家族以外の人を雇っていますか。

単一回答 Ｎ ％

1 雇っている 121 40.7
2 雇っていない 176 59.3

全体 1030 100.0

Q3　事業内容
自由記入を分類

単一回答 Ｎ ％

1 農林漁業 2 0.2
2 建設業 54 5.2
3 製造業 49 4.8
4 情報通信業 78 7.6
5 運輸業、郵便業 27 2.6
6 卸売業、小売業 161 15.6
7 金融業、保険業 44 4.3
8 不動産業、物品賃貸業 113 11.0
9 学術研究、専門・技術サービス業 304 29.5

10 宿泊業、飲食サービス業 31 3.0
11 生活関連サービス業、娯楽業 48 4.7
12 教育、学習支援業 41 4.0
13 医療、福祉 35 3.4
14 サービス業（他に分類されないもの） 39 3.8
15 分類不能の産業 4 0.4

全体 1030 100.0

Q4 あなたがその事業を始めた理由は何ですか。それぞれについて、どの程度あてはまるか、最も近い番号を選んでください。
1 2 3 4

全体
あてはま

る
まあ、あ
てはまる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

ウエイト平
均母数

ウエイト
平均

上段：件数、下段：% (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
1030 496 254 120 160
100.0 48.2 24.7 11.7 15.5 1030 3.05
1030 230 332 245 223
100.0 22.3 32.2 23.8 21.7 1030 2.55
1030 183 382 300 165
100.0 17.8 37.1 29.1 16.0 1030 2.57
1030 97 218 321 394
100.0 9.4 21.2 31.2 38.3 1030 2.02
1030 78 365 403 184
100.0 7.6 35.4 39.1 17.9 1030 2.33
1030 90 327 420 193
100.0 8.7 31.7 40.8 18.7 1030 2.30
1030 266 499 158 107
100.0 25.8 48.4 15.3 10.4 1030 2.90
1030 317 462 181 70
100.0 30.8 44.9 17.6 6.8 1030 3.00
1030 70 327 394 239
100.0 6.8 31.7 38.3 23.2 1030 2.22

Q5 あなたは、事業を開始するにあたって次のような準備をしましたか。

複数回答 Ｎ ％

1 専門知識・能力の習得 530 51.5
2 仕事に必要な資格の獲得 266 25.8
3 業界情報の収集 362 35.1
4 会社経営に必要な知識の獲得 298 28.9
5 特にない 285 27.7

全体 1030 100.0

8

9 あまり頑張らなくてもできそうな事業だったから

5

6

7 開業資金が少なくて済みそうだったから

やりがいが得られそうな事業だったから

事業としての成長が見込めたから

年収の増加が見込めたから

2

3

4

これまでの仕事経験を活かしたかったから

趣味や特技を活かしたかったから

社会的意義がある事業だったから

取引先等から強く勧められたから

1

3
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1 2 3 4 5 6

全体
これまで
の仕事経

験で

以前の勤
務先の集
合研修で

民間の教
育訓練機
関、専門
学校や職
業訓練校
に通って

業界団体、
職業団体

（協会など）
の研修で

自学自習
で

その他

上段：件数、下段：%

1030 770 160 140 154 718 27
100.0 74.8 15.5 13.6 15.0 69.7 2.6
1030 543 10 51 37 335 54
100.0 52.7 1.0 5.0 3.6 32.5 5.2

Q7 あなたが今の会社の経営者等（自営業主・代表者も含む）になったのは、何歳のときですか。

単一回答 Ｎ ％

1 50～54歳 577 56.0
2 55～59歳 216 21.0
3 60～64歳 177 17.2
4 65歳以上 60 5.8

全体 1030 100.0

Q8 あなたが、経営者等になった理由はどのようなものですか。以下のそれぞれについて、どの程度あなたにあてはまるか、最も近い番号を選んでください。
1 2 3 4

全体
あてはま

る
まあ、あ
てはまる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

ウエイト平
均母数

ウエイト
平均

上段：件数、下段：% (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
1030 468 419 93 50
100.0 45.4 40.7 9.0 4.9 1030 3.27
1030 500 449 54 27
100.0 48.5 43.6 5.2 2.6 1030 3.38
1030 188 388 356 98
100.0 18.3 37.7 34.6 9.5 1030 2.65
1030 322 459 190 59
100.0 31.3 44.6 18.4 5.7 1030 3.01
1030 204 369 269 188
100.0 19.8 35.8 26.1 18.3 1030 2.57
1030 127 369 366 168
100.0 12.3 35.8 35.5 16.3 1030 2.44
1030 148 366 342 174
100.0 14.4 35.5 33.2 16.9 1030 2.47

Q9 あなたは経営者等になった時点で、その事業の経験がどの程度ありましたか。

単一回答 Ｎ ％

1 20年以上、経験していた 393 38.2
2 10年以上～20年未満、経験していた 155 15.0
3 5年以上～10年未満、経験していた 105 10.2
4 5年未満、経験していた 101 9.8
5 経験したことはなかった 276 26.8

全体 1030 100.0

Q10 経営者等になったとき、あなたは以下のことにどの程度自信がありましたか。
1 2 3 4

全体
自信が
あった

まあ自信
があった

あまり自
信がな
かった

自信がな
かった

ウエイト平
均母数

ウエイト
平均

上段：件数、下段：% (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
1030 99 382 405 144
100.0 9.6 37.1 39.3 14.0 1030 2.42
1030 88 394 420 128
100.0 8.5 38.3 40.8 12.4 1030 2.43
1030 165 416 360 89
100.0 16.0 40.4 35.0 8.6 1030 2.64
1030 238 530 207 55
100.0 23.1 51.5 20.1 5.3 1030 2.92
1030 64 288 515 163
100.0 6.2 28.0 50.0 15.8 1030 2.25
1030 232 470 272 56
100.0 22.5 45.6 26.4 5.4 1030 2.85
1030 173 498 289 70
100.0 16.8 48.3 28.1 6.8 1030 2.75
1030 195 487 285 63
100.0 18.9 47.3 27.7 6.1 1030 2.79
1030 108 380 416 126
100.0 10.5 36.9 40.4 12.2 1030 2.46
1030 205 514 264 47
100.0 19.9 49.9 25.6 4.6 1030 2.85
1030 223 550 215 42
100.0 21.7 53.4 20.9 4.1 1030 2.93
1030 294 587 121 28
100.0 28.5 57.0 11.7 2.7 1030 3.11

11

12

粘り強さ

堅実さ

資金の調達力

8

9

10

5

6

7

技術力

業界に関する知識

アイディアの着想力・創造力

人脈の広さ

行動力

経営に必要な経理・法律などの知識

人や組織を動かすマネジメント能力

顧客に対応する営業力

製品・サービスに関する知識

5

6

7

従業員として働くことに限界を感じたから

仕事以外の活動に注力できるから

別の働き方は選べなかったから

1

2

3

4

1

2

3

4

自分の意思で事業の方向性を決めたかったから

自分のペースで仕事を進めたかったから

収入を増やしたかったから

より高い年齢まで働きたかったから

あてはまるもの（複数回答）

最もあてはまるもの（単一回答）

1

2

Q6 あなたは事業に必要な知識や能力を、どのような場で身につけましたか。（いくつでも）
　　さらに、必要な知識や能力を身につける場として最も役に立った場はどこですか。（1つ）
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1 2 3 4 5 6 7

全体
販売先・
顧客の確

保

仕入先
（外注先）
の確保

製品・サー
ビスの企
画や開発

従業員の
確保

事務所等
の確保

経営に関
する知識
の獲得

業界情報の
獲得

上段：件数、下段：%

1030 603 225 174 100 84 292 237
100.0 58.5 21.8 16.9 9.7 8.2 28.3 23.0
1030 433 104 74 54 29 89 71
100.0 42.0 10.1 7.2 5.2 2.8 8.6 6.9

8 9 10
全体 資金調達 その他 特にない

上段：件数、下段：%

1030 329 7 224
100.0 31.9 0.7 21.7
1030 216 9 299
100.0 21.0 0.9 29.0

Q12 あなたは、会社の開業資金をどのように調達しましたか。

複数回答 Ｎ ％

1 自己資金 936 90.9
2 取引先や親会社が出資 19 1.8
3 金融機関から借入 130 12.6
4 家族・友人から借入 102 9.9
5 その他 18 1.7

全体 1030 100.0

Q13 前問でお答えになった中で、そのうち最も多いものは何ですか？

単一回答 Ｎ ％

1 自己資金 871 84.6
2 取引先や親会社が出資 9 0.9
3 金融機関から借入 94 9.1
4 家族・友人から借入 40 3.9
5 その他 16 1.6

全体 1030 100.0

Q14 あなたは現在、以下のことをどの程度自由に決められますか
1 2 3 4

全体
自由に決
められる

まあ自由
に決めら

れる

あまり自
由に決め
られない

自由に決
められない

ウエイト平
均母数

ウエイト
平均

上段：件数、下段：% (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
1030 749 241 27 13
100.0 72.7 23.4 2.6 1.3 1030 3.68
1030 750 251 25 4
100.0 72.8 24.4 2.4 0.4 1030 3.70
1030 734 244 37 15
100.0 71.3 23.7 3.6 1.5 1030 3.65
1030 749 237 33 11
100.0 72.7 23.0 3.2 1.1 1030 3.67

Q15 働き方から見ると、あなたは、経営者と従業員のどちらに近いと感じていますか。実情に合わせて、答えてください。

単一回答 Ｎ ％

1 経営者である 628 61.0
2 どちらかといえば、経営者に近い 235 22.8
3 どちらかといえば、従業員に近い 151 14.7
4 従業員である 16 1.6

全体 1030 100.0

Q16 あなたの会社の取引先には、次のような会社はありますか。あてはまるものをお選びください。

複数回答 Ｎ ％

1 仕入（商品や原材料など）の80％以上を供給する主要取引先 148 14.4
2 仕入（商品や原材料など）の50％以上80％未満を供給する取引先 95 9.2
3 売上（自社製品やサービスなど）の80％以上を購入する主要取引先 141 13.7

4
売上（自社製品やサービスなど）の50％以上80％未満を購入する取
引先

100 9.7

5 この中にあてはまるものはない 660 64.1
全体 1030 100.0

Q17 前問でお答えになった会社は、あなたと主にどのような関係にある会社ですか。
1 2 3 4

全体

あなたが
以前勤務
していた

会社

勤務はし
てない
が、良く
知ってい
た会社

知人や取
引先が紹
介してくれ

た会社

左記のい
ずれにもあ
てはまらな

い会社

上段：件数、下段：%

148 20 53 34 41
100.0 13.5 35.8 23.0 27.7

95 7 41 19 28
100.0 7.4 43.2 20.0 29.5

141 26 47 32 36
100.0 18.4 33.3 22.7 25.5

100 6 40 21 33
100.0 6.0 40.0 21.0 33.0

売上（自社製品やサービスなど）50％以上80％未満を購入する取引
先

1

2

3

4

仕入（商品や原材料など）の80％以上を供給する主要取引先

仕入（商品や原材料など）の50％以上80％未満を供給する取引先

売上（自社製品やサービスなど）の80％以上を購入する主要取引先

2

3

4

会社の事業内容

仕事の手順や方法

自分が働く場所

自分の就業時間

1

苦労していること

1

1 不安を感じたこと

2 苦労していること

2

不安を感じたこと

Q11 あなたは経営者等になった時、どのようなことに不安を感じましたか。また現在苦労していることはどのようなことですか。それぞれについて、あてはまるものをすべて選んでくださ
い。（それぞれいくつでも）

5
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Q18 あなたの会社には、以下のような親会社はありますか。

単一回答 Ｎ ％

1 資本の100％を出資している親会社がある 8 0.8
2 資本の50％超～100％未満を出資する親会社がある 10 1.0
3 上記のような会社はない 1012 98.3

全体 1030 100.0

Q19 あなたの会社には、仕事のノウハウを提供するフランチャイザー（本部）がありますか。

単一回答 Ｎ ％

1 ある 57 5.5
2 ない 973 94.5

全体 1030 100.0

Q20 事業の経営にあたって、収益性と仕事のおもしろさでは、あなたはどちらをより重視していますか。

単一回答 Ｎ ％

1 収益性を重視する 145 14.1
2 どちらかといえば収益性 274 26.6
3 どちらかといえば仕事のおもしろさ 425 41.3
4 仕事のおもしろさを重視する 186 18.1

全体 1030 100.0

Q21 事業の収益について、あなたは現在どう考えていますか。もっとも近いもの1つを選んでください。

単一回答 Ｎ ％

1 できるだけ収益を多くしたい 438 42.5
2 赤字にならなければ良い 515 50.0
3 多少の赤字は構わない 72 7.0
4 その他 5 0.5

全体 1030 100.0

Q22 あなたの会社の収支状況は、どれですか。最も近いものをお選びください。

単一回答 Ｎ ％

1 黒字基調 285 27.7
2 ほぼ収支均衡 480 46.6
3 赤字基調 265 25.7

全体 1030 100.0

Q23 同業他社と比べると、あなたの会社の事業状況はどうですか。

単一回答 Ｎ ％

1 かなり良い 27 2.6
2 やや良い 422 41.0
3 やや悪い 443 43.0
4 かなり悪い 138 13.4

全体 1030 100.0

Q24 あなたの、1週間あたりの実際の就業時間は、通常どれくらいですか（1日8時間で週5日勤務した場合、1週40時間です）。

単一回答 Ｎ ％

1 10時間未満 (+5.00) 136 13.2
2 10～20時間未満 (+15.00) 108 10.5
3 20～30時間未満 (+25.00) 137 13.3
4 30～35時間未満 (+32.50) 110 10.7
5 35～40時間未満 (+37.50) 112 10.9
6 40～45時間未満 (+42.50) 117 11.4
7 45～50時間未満 (+47.50) 86 8.3
8 50～55時間未満 (+52.50) 64 6.2
9 55～60時間未満 (+57.50) 48 4.7

10 60～65時間未満 (+62.50) 34 3.3
11 65～70時間未満 (+67.50) 28 2.7
12 70時間以上 (+72.50) 50 4.9

ウエイト平均母数
ウエイト平均
全体 1030 100.0

Q25 あなたは仕事をしない日（休日）を、通常どれくらいとれますか。

単一回答 Ｎ ％

1 週4日以上 165 16.0
2 週3日 169 16.4
3 週2日 329 31.9
4 週1日 200 19.4
5 月2日～3日 82 8.0
6 月1日 18 1.7
7 それ以下／ほとんどとれない 67 6.5

全体 1030 100.0

35.26
1030
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Q26 仕事からの年間収入（税込み）についてお答えください。年金収入などは除いた金額をお答えください。

単一回答 Ｎ ％

1 100万円未満 (+50.00) 168 16.3
2 100～200万円未満 (+150.00) 116 11.3
3 200～300万円未満 (+250.00) 133 12.9
4 300～400万円未満 (+350.00) 115 11.2
5 400～500万円未満 (+450.00) 90 8.7
6 500～600万円未満 (+550.00) 68 6.6
7 600～700万円未満 (+650.00) 35 3.4
8 700～800万円未満 (+750.00) 25 2.4
9 800～900万円未満 (+850.00) 16 1.6

10 900～1000万円未満 (+950.00) 26 2.5
11 1000～1100万円未満 (+1050.00) 8 0.8
12 1100～1200万円未満 (+1150.00) 8 0.8
13 1200～1300万円未満 (+1250.00) 8 0.8
14 1300～1400万円未満 (+1350.00) 3 0.3
15 1400～1500万円未満 (+1450.00) 4 0.4
16 1500万円以上 (+1550.00) 17 1.7
17 わからない／答えたくない 190 18.4

ウエイト平均母数
ウエイト平均
全体 1030 100.0

Q27 あなたは、あなたの経営する会社についてどの程度満足していますか。（
1 2 3 4 5

全体 満足 まあ満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満
ウエイト

平均母数
ウエイト平均

上段：件数、下段：% (+5.00) (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
1030 147 463 357 43 20
100.0 14.3 45.0 34.7 4.2 1.9 1030 3.65
1030 39 144 566 208 73
100.0 3.8 14.0 55.0 20.2 7.1 1030 2.87
1030 37 177 439 256 121
100.0 3.6 17.2 42.6 24.9 11.7 1030 2.76
1030 83 311 513 84 39
100.0 8.1 30.2 49.8 8.2 3.8 1030 3.31

Q28 あなたは、現在の就業状況に、どの程度満足していますか。次のそれぞれについて、答えてください。
1 2 3 4 5

全体 満足 まあ満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満
ウエイト

平均母数
ウエイト平均

上段：件数、下段：% (+5.00) (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
1030 190 417 329 69 25
100.0 18.4 40.5 31.9 6.7 2.4 1030 3.66
1030 202 406 298 93 31
100.0 19.6 39.4 28.9 9.0 3.0 1030 3.64
1030 79 202 338 253 158
100.0 7.7 19.6 32.8 24.6 15.3 1030 2.80
1030 222 417 305 65 21
100.0 21.6 40.5 29.6 6.3 2.0 1030 3.73

Q29 あなたは、経営者として働いていることを総合してみると、満足していますか。

単一回答 Ｎ ％

1 満足 (+5.00) 113 11.0
2 まあ満足 (+4.00) 465 45.1
3 どちらともいえない (+3.00) 331 32.1
4 やや不満 (+2.00) 83 8.1
5 不満 (+1.00) 38 3.7

ウエイト平均母数
ウエイト平均
全体 1030 100.0

Q30 あなたは、現在の事業を始める前に勤務していた企業等を、どのような経緯で退職しましたか。

単一回答 Ｎ ％

1 自ら望んで退職 571 55.4
2 定年で退職 127 12.3
3 雇用期間満了で退職 25 2.4
4 早期退職優遇制度に応募して退職 99 9.6
5 解雇によって退職 41 4.0
6 企業倒産によって退職 58 5.6
7 経営者になっても、その仕事を辞めなかった 44 4.3
8 元々、働いていなかった 23 2.2
9 その他 42 4.1

全体 1030 100.0

Q31 その勤務先の業種は、現在のあなたの会社と同業種ですか。

単一回答 Ｎ ％

1 同業種である 322 32.0
2 同業種ではないが、類似の業種である 239 23.7
3 類似もしていない業種である 446 44.3

全体 1007 100.0

3.52
1030

2

3

4

就業時間の長さ

休日の頻度

仕事からの年収

仕事のやりがい

1

2

3

4

提供する製品・サービスの質

会社の成長性

会社の収益性

会社に対する顧客・社会の評価

1

381.90
840
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Q32 その勤務先の人員（あなたを含めて）は、組織全体で何人程度でしたか。

単一回答 Ｎ ％

1 5人以下 376 37.3
2 6～9人 54 5.4
3 10～29人 94 9.3
4 30～99人 89 8.8
5 100～299人 79 7.8
6 300～999人 72 7.1
7 1000～4999人 72 7.1
8 5000人以上 119 11.8
9 官公庁 38 3.8

10 わからない 14 1.4
全体 1007 100.0

Q33 その勤務先での、あなたの最高職位をお答えください。（ひとつだけ）

単一回答 Ｎ ％

1 社長・経営者 203 20.2
2 役員クラス 88 8.7
3 部長クラス 183 18.2
4 課長クラス（次長も含む） 179 17.8
5 係長・主任クラス（現場監督職も含む） 95 9.4
6 役職はない 238 23.6
7 その他 21 2.1

全体 1007 100.0

Q34 その勤務先では、どのような内容の仕事を経験しましたか。あなたが経験したものを全てお答えください。

複数回答 Ｎ ％

1
管理的な仕事（会社の管理職、管理的な公務員、会社・法人・団体
役員など）

408 40.5

2
専門的・技術的な仕事（技術者、医師、法務、経営関係、教員、カウ
ンセラーなど）

485 48.2

3
事務的な仕事（一般事務、会計事務、営業・販売事務、外勤事務な
ど）

228 22.6

4 営業・販売の仕事（商品販売、仕入れ、仲立ち人、営業など） 314 31.2

5
サービスの仕事（家事・介護援助、クリーニング、調理人、駐車場管
理など）

72 7.1

6 保安の仕事（警備員、警察、消防員など） 22 2.2
7 農林・漁業の仕事 2 0.2
8 生産工程の仕事（設備制御、監視、組立、加工、検査、修理など） 73 7.2

9
輸送・機械運転の仕事（タクシー、バス・トラック運転、機械オペレー
ターなど）

24 2.4

10 建設・採掘の仕事（大工、電気工事、土木作業、採掘など） 44 4.4
11 運搬・清掃・包装などの仕事 16 1.6
12 その他 39 3.9

全体 1007 100.0

Q35 あなたには、これまでに以下に示したような仕事上の経験がありますか。 

複数回答 Ｎ ％

1 転職 663 64.4
2 事業の経営（現在の会社以外） 165 16.0
3 海外勤務 77 7.5
4 出向・転籍 183 17.8
5 社内教育・研修の講師 228 22.1
6 年上の部下を持った経験 344 33.4
7 女性管理職の下で働いた経験 88 8.5
8 社内横断的なプロジェクトへの参加 203 19.7
9 新規プロジェクト・事業の立ち上げ 246 23.9

10 労働組合の役員 68 6.6
11 社会人大学院への通学 18 1.7
12 いずれもあてはまらない 183 17.8

全体 1030 100.0

Q36 あなたが、通常、年間に学習活動のために使えるお金と時間について伺います。

自由記述 全体 標準偏差 最小値

1 Q36S1 通常、1年間に学習活動のために使えるお金：【　　　】円 1030 244234.05 0.00

2 Q36S2 通常、1年間に学習活動のために使える時間：【　　　】時間 1030 619.44 0.00

1 2 3 4 5

全体 0万円
1～1万円

未満
1万円～5
万円未満

5万円～10
万円未満

10万円以
上

上段：件数、下段：%

1030 221 25 197 169 418
100.0 21.5 2.4 19.1 16.4 40.6
1030 183 219 220 124 284
100.0 17.8 21.3 21.4 12.0 27.6

Q37 過去1年間に、学習活動を行いましたか。

単一回答 Ｎ ％

1 行った 374 36.3
2 行っていない 656 63.7

全体 1030 100.0

平均

108809.67

249.29

最大値

5000000.00

8760.00

1 通常、1年間に学習活動のために使えるお金

2 通常、1年間に学習活動のために使える時間

8
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単一回答 Ｎ ％

1 はい 270 72.2
2 いいえ 104 27.8

全体 374 100.0

Q38_1 その金額は、およそいくらでしたか：約【　　　】円（百円以下は四捨五入）

自由記述 全体 平均 標準偏差 最小値

1 Q38_1 その金額は、およそいくらでしたか：約【　　　】円（百円以下は四捨五入） 270 74232.59 123267.24 100.00

単一回答 Ｎ ％

1 0万円 0 0.0
2 1～1万円未満 33 12.2
3 1万円～5万円未満 103 38.1
4 5万円～10万円未満 48 17.8
5 10万円以上 86 31.9

全体 270 100.0

自由記述 全体 合計 平均 標準偏差 最小値 最大値

1 Q39S1 【　　　】時間 374 80813 216.08 576.00 2.00 8760.00

[TABLE093]

単一回答 Ｎ ％

1 0時間 0 0.0
2 1～100時間未満 173 46.3
3 100～200時間未満 85 22.7
4 200～300時間未満 40 10.7
5 300時間以上 76 20.3

全体 374 100.0

数値回答 全体 合計 平均 標準偏差 最小値 最大値

1
教育訓練機関、業界団体や各種団体等が提供する講座・コース等
への参加【　　】％

374 5301 14.17 25.71 0.00 100.00

2
教育訓練機関、業界団体や各種団体等が主催する研究会・勉強
会・交流会への参加【　　】％

374 5463 14.61 24.80 0.00 100.00

3 通信教育・e－ラーニングの受講【　　】％ 374 2823 7.55 19.73 0.00 100.00
4 自学自習【　　】％ 374 23813 63.67 37.27 0.00 100.00

1 2 3

全体
0～5%未

満
5～20%未

満
20%以上

上段：件数、下段：%

374 238 37 99
100.0 63.6 9.9 26.5

374 226 39 109
100.0 60.4 10.4 29.1

374 299 21 54
100.0 79.9 5.6 14.4

374 38 20 316
100.0 10.2 5.3 84.5

Q41 過去1年間に、学習活動のために時間を使ったことがある分野をお選びください。（

複数回答 Ｎ ％

1 経営に必要な経理・法律などの知識 124 33.2
2 人や組織を動かすマネジメント能力 31 8.3
3 顧客に対応する営業力 60 16.0
4 製品・サービスに関する知識 195 52.1
5 上記以外の分野の知識や能力 178 47.6

全体 374 100.0

3

Q38 過去1年間、学習活動のためにお金（費用）を使いましたか。なお、費用には、「教育訓練機関、業界団体や各種団体等が提供する講座・コース等への参加するための受講料
等」、「教育訓練機関、業界団体や各種団体等が主催する研究会・勉強会・交流会への参加料等」、「通信教育・e－ラーニングの受講料等」、「書籍やDVDなどを購入して自分で学習す
る自学自習の費用など」が含まれます。

合計

20042800
最大値

1500000.00

Q39S1 過去1年間に、学習活動のために使った時間はおよそ何時間ですか。なお、学習活動には費用が発生する活動だけでなく、費用が発生しないネットや無料の書籍などを活用し
た学習活動も含まれます。

Q40 過去1年間に、学習活動のために使った時間を、以下のような「4つの教育訓練方法」に分類すると、どのような配分になりますか。全体を100とした場合の構成比率をご記入してく
ださい。（小数点以下は四捨五入）

1
教育訓練機関、業界団体や各種団体等が提供する講座・コース等
への参加

2
教育訓練機関、業界団体や各種団体等が主催する研究会・勉強
会・交流会への参加

通信教育・e－ラーニングの受講

4 自学自習

9
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数値回答 全体 合計 平均 標準偏差 最小値 最大値

1 経営に必要な経理・法律などの知識【　　】％ 374 5965 15.95 30.00 0.00 100.00
2 人や組織を動かすマネジメント能力【　　】％ 374 995 2.66 11.67 0.00 100.00
3 顧客に対応する営業力【　　】％ 374 2690 7.19 20.75 0.00 100.00
4 製品・サービスに関する知識【　　】％ 374 14050 37.57 41.88 0.00 100.00
5 上記以外の分野の知識や能力【　　】％ 374 13700 36.63 44.33 0.00 100.00

1 2 3

全体
0～5%未

満
5～20%未

満
20%以上

上段：件数、下段：%

374 251 23 100
100.0 67.1 6.1 26.7

374 344 8 22
100.0 92.0 2.1 5.9

374 314 12 48
100.0 84.0 3.2 12.8

374 180 7 187
100.0 48.1 1.9 50.0

374 196 8 170
100.0 52.4 2.1 45.5

Q43 以下について、学習活動をした結果、知識や能力はどの程度身につきましたか。（それぞれひとつだけ）
1 2 3 4

全体
身につい

た

ある程度
身につい

た

あまり身に
つかな
かった

身につかな
かった

ウエイト平
均母数

ウエイト
平均

上段：件数、下段：% (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
124 25 92 7 0

100.0 20.2 74.2 5.6 0.0 124 3.15
31 5 24 2 0

100.0 16.1 77.4 6.5 0.0 31 3.10
60 14 37 9 0

100.0 23.3 61.7 15.0 0.0 60 3.08
195 70 116 9 0

100.0 35.9 59.5 4.6 0.0 195 3.31
178 43 114 18 3

100.0 24.2 64.0 10.1 1.7 178 3.11

Q44S_1 資格取得のための時間は学習活動全体のおよそ何％を占めていましたか。ない場合には「0」をご記入してください。（小数点以下は四捨五入）

自由記述 全体 合計 平均 標準偏差 最小値 最大値

1 Q44S1 【　　　】％ 374 6070 16.23 30.54 0.00 100.00

Ｎ ％

1 0～5%未満 259 69.3
2 5～20%未満 15 4.0
3 20%以上 100 26.7

全体 374 100.0

Q45 学習活動は人脈の形成にどの程度役に立ちましたか。

単一回答 Ｎ ％

1 役に立った (+4.00) 39 10.4
2 ある程度役に立った (+3.00) 169 45.2
3 あまり役に立たなかった (+2.00) 109 29.1
4 役に立たなかった (+1.00) 57 15.2

ウエイト平均母数
ウエイト平均
全体 374 100.0

Q46 学習活動を行った仕事上の理由は何ですか。（それぞれひとつずつ）
1 2 3 4

全体 そう思う
ややそう

思う
あまりそう
思わない

そう思わな
い

ウエイト平
均母数

ウエイト
平均

上段：件数、下段：% (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
374 70 177 87 40

100.0 18.7 47.3 23.3 10.7 374 2.74
374 125 197 34 18

100.0 33.4 52.7 9.1 4.8 374 3.15
374 81 161 97 35

100.0 21.7 43.0 25.9 9.4 374 2.77
374 59 155 114 46

100.0 15.8 41.4 30.5 12.3 374 2.61

Q47 学習活動が、現在のあなたの仕事にどの程度役立っていますか。

単一回答 Ｎ ％

1 大いに役立った (+9.00) 44 11.8
2 ← (+8.00) 26 7.0
3 役立った (+7.00) 174 46.5
4 ← (+6.00) 61 16.3
5 どちらともいえない (+5.00) 54 14.4
6 → (+4.00) 6 1.6
7 役立たなかった (+3.00) 4 1.1
8 → (+2.00) 1 0.3
9 全く役立たなかった (+1.00) 4 1.1

ウエイト平均母数
ウエイト平均
全体 374 100.0

4

6.68
374

仕事の範囲が広がっているから

仕事に必要な知識や能力が高度化しているから

仕事で求められる責任が高まっているから

仕事の能率や成果が厳しく問われているから

1

2

3

2.51
374

2

3

4

経営に必要な経理・法律などの知識

人や組織を動かすマネジメント能力

顧客に対応する営業力

製品・サービスに関する知識

上記以外の分野の知識や能力

1

5

Q42 過去1年間に、学習活動のために使った時間を以下の分野で分類すると、どのような配分になりますか。全体を100％とした場合の構成比率をご記入してください。（小数点以下は
四捨五入）

1 経営に必要な経理・法律などの知識

2 人や組織を動かすマネジメント能力

3 顧客に対応する営業力

4 製品・サービスに関する知識

5 上記以外の分野の知識や能力

10
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Q48 あなたは今後、学習活動のための時間をどの程度増やしたいと思いますか。

単一回答 Ｎ ％

1 増やしたい (+5.00) 47 4.6
2 やや増やしたい (+4.00) 213 20.7
3 現状維持 (+3.00) 715 69.4
4 やや減らしたい (+2.00) 25 2.4
5 減らしたい (+1.00) 30 2.9

ウエイト平均母数
ウエイト平均
全体 1030 100.0

Q49 あなたは今後、学習活動を行う場合、以下に掲げる「4つの教育訓練方法」の時間をどの程度増やしたいと思いますか。
1 2 3 4 5

全体
増やした

い
やや増や

したい
現状維持

やや減らし
たい

減らした
い

ウエイト
平均母数

ウエイト平均

上段：件数、下段：% (+5.00) (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
1030 13 103 753 42 119
100.0 1.3 10.0 73.1 4.1 11.6 1030 2.85
1030 23 119 736 40 112
100.0 2.2 11.6 71.5 3.9 10.9 1030 2.90
1030 17 84 744 49 136
100.0 1.7 8.2 72.2 4.8 13.2 1030 2.80
1030 103 243 606 35 43
100.0 10.0 23.6 58.8 3.4 4.2 1030 3.32

Q50 あなたは今後、学習活動を行う場合、以下に掲げる5つの分野の時間をどの程度増やしたいと思いますか。
1 2 3 4 5

全体
増やした

い
やや増や

したい
現状維持

やや減らし
たい

減らした
い

ウエイト
平均母数

ウエイト平均

上段：件数、下段：% (+5.00) (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
1030 41 244 680 24 41
100.0 4.0 23.7 66.0 2.3 4.0 1030 3.21
1030 19 138 790 32 51
100.0 1.8 13.4 76.7 3.1 5.0 1030 3.04
1030 47 255 664 27 37
100.0 4.6 24.8 64.5 2.6 3.6 1030 3.24
1030 91 309 581 19 30
100.0 8.8 30.0 56.4 1.8 2.9 1030 3.40
1030 74 275 632 25 24
100.0 7.2 26.7 61.4 2.4 2.3 1030 3.34

Q51 あなたは今後、学習活動を行う場合、「資格取得」のための時間をどの程度増やしたいと思いますか。

単一回答 Ｎ ％

1 増やしたい (+5.00) 17 1.7
2 やや増やしたい (+4.00) 155 15.0
3 現状維持 (+3.00) 745 72.3
4 やや減らしたい (+2.00) 42 4.1
5 減らしたい (+1.00) 71 6.9

ウエイト平均母数
ウエイト平均
全体 1030 100.0

Q52 あなたは今後、社会人大学院等を含めた教育機関が提供する「長期の教育訓練コース」を受けたいと思いますか。

単一回答 Ｎ ％

1 そう思う (+4.00) 14 1.4
2 ややそう思う (+3.00) 179 17.4
3 あまりそう思わない (+2.00) 457 44.4
4 そう思わない (+1.00) 380 36.9

ウエイト平均母数
ウエイト平均
全体 1030 100.0

Q53 あなたには、日々の仕事や経営上の課題について相談に乗ってもらえる経営者がいますか？

単一回答 Ｎ ％

1 いる 315 30.6

2 いない 715 69.4

全体 1030 100.0

Q54 前問で「日々の仕事や経営上の課題について相談に乗ってもらえる経営者がいる」とお答えの方に伺います。それはどのようにして知り合った方ですか。

複数回答 Ｎ ％

1 取引先の経営者 138 43.8
2 業界団体や各種団体などを通じて知り合った経営者 105 33.3
3 近隣、同一地域で企業を経営している経営者 73 23.2
4 以前の勤務先の経営者 43 13.7
5 出身地や出身校が一緒の経営者 42 13.3
6 ネット上で知り合った経営者 5 1 6
7 その他 25 7.9

全体 315 100.0

Q55 あなたには、現在、企業経営について、家族とどの程度相談していますか。

単一回答 Ｎ ％

1 相談している (+4.00) 54 5.2
2 ある程度相談している (+3.00) 224 21.7
3 あまり相談していない (+2.00) 415 40.3
4 相談していない (+1.00) 337 32.7

ウエイト平均母数

ウエイト平均
全体 1030 100.0

2.00

1030

3.00
1030

1.83
1030

上記以外の分野の知識や能力5

2

3

4

経営に必要な経理・法律などの知識

人や組織を動かすマネジメント能力

顧客に対応する営業力

製品・サービスに関する知識

1

自学自習

1

2

3

4

3.22
1030

教育訓練機関、業界団体や各種団体等が提供する講座・コース等
への参加
教育訓練機関、業界団体や各種団体等が主催する研究会・勉強
会・交流会への参加

通信教育・e－ラーニングの受講

11
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Q56 以下のAとBには、対立的な考え方や行動パターンを示してあります。あなたの考えは、2つのうちどちらに近いですか。
1 2 3 4

全体
Aの方に

近い
ややAの
方に近い

ややBの
方に近い

Bの方に近
い

上段：件数、下段：%

1030 201 588 206 35
100.0 19.5 57.1 20.0 3.4
1030 184 574 223 49
100.0 17.9 55.7 21.7 4.8
1030 132 441 410 47
100.0 12.8 42.8 39.8 4.6
1030 111 399 440 80
100 0 10 8 38 7 42 7 7 8
1030 111 353 482 84
100.0 10.8 34.3 46.8 8.2

Q57 あなたの健康状態をお答えください。

単一回答 Ｎ ％

1 健康 (+4.00) 187 18.2
2 どちらかといえば健康 (+3.00) 641 62.2
3 どちらかといえば健康ではない (+2.00) 165 16.0
4 健康を損ねている (+1.00) 37 3.6

ウエイト平均母数
ウエイト平均
全体 1030 100.0

Q58 現在、あなたと一緒に暮らしている（敷地内別棟同居も含む）ご家族はどなたですか。

複数回答 Ｎ ％

1 配偶者 746 72.4
2 未婚の子供 351 34.1
3 既婚の子供 37 3.6
4 既婚の子供の配偶者 17 1.7
5 孫 30 2.9
6 あなたの親 132 12.8
7 義理の親 28 2.7
8 その他の親族 13 1.3
9 一人暮らし 180 17.5

10 その他 11 1.1
全体 1030 100.0

Ｎ ％

1 一人暮らし 180 17.5
2 夫婦のみ世帯 343 33.3
3 それ以外世帯 507 49.2

全体 1030 100.0

Q59 あなたのお住まいは次のどれですか。

単一回答 Ｎ ％

1 持ち家（一戸建て・分譲マンション） 816 79.2
2 借家・賃貸マンション 196 19.0
3 その他 18 1.7

全体 1030 100.0

Q60 「持ち家（一戸建て・分譲マンション）」の人にお尋ねします。持ち家の住宅ローンは残っていますか。

単一回答 Ｎ ％

1 残っている 227 27.8
2 残っていない 589 72.2

全体 816 100.0

Q61 あなたの事務所や店舗などの主な事業所は、あなたのお住まいと同じ場所ですか。

単一回答 Ｎ ％

1 同じ場所 828 80.4
2 異なる場所 202 19.6

全体 1030 100.0

Q62 あなたは、現在、年金を受給していますか。受給しているもの全てを選んでください。

複数回答 Ｎ ％

1 被用者年金（厚生年金、共済年金など） 398 38.6
2 国民年金 401 38.9
3 企業年金 174 16.9
4 その他 21 2.0
5 年金は受給していない 354 34.4

全体 1030 100.0

Q63 あなたには、あなたの仕事や年金受給以外の収入がありますか。

単一回答 Ｎ ％

1 ある 374 36.3
2 ない 656 63.7

全体 1030 100.0

2.95
1030

2

3

4

【Ａ】新しいこと自体に魅力を感じる
【Ｂ】変化がないことに魅力を感じる
【Ａ】人との交流の輪を広げたい
【Ｂ】交流が広がることは避けたい
【Ａ】しっかりした計画を立てるのが得意
【Ｂ】計画より現実への対応が得意
【Ａ】失敗を恐れずに大胆に行動する
【Ｂ】失敗しないように着実に行動する
【Ａ】高い目標に挑戦することに意義がある
【Ｂ】着実に目標を達成することに意義がある

1

5

12
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Q64 生活に対する満足状況についてお答えください。
1 2 3 4 5

全体 満足 まあ満足
どちらとも
いえない

やや不満 不満
ウエイト

平均母数
ウエイト平均

上段：件数、下段：% (+5.00) (+4.00) (+3.00) (+2.00) (+1.00)
1030 149 505 307 56 13
100.0 14.5 49.0 29.8 5.4 1.3 1030 3.70
1030 40 206 327 276 181
100.0 3.9 20.0 31.7 26.8 17.6 1030 2.66
1030 26 185 300 318 201
100.0 2.5 18.0 29.1 30.9 19.5 1030 2.53
1030 231 407 300 61 31
100.0 22.4 39.5 29.1 5.9 3.0 1030 3.72
1030 169 488 261 80 32
100.0 16.4 47.4 25.3 7.8 3.1 1030 3.66
1030 157 448 302 94 29
100.0 15.2 43.5 29.3 9.1 2.8 1030 3.59
1030 109 480 301 111 29
100.0 10.6 46.6 29.2 10.8 2.8 1030 3.51

Q65 あなたが現在、働いているのは“なぜ”ですか。

複数回答 Ｎ ％

1 現在の生活のため 673 65.3
2 老後の生活に備えるため 424 41.2
3 小遣いがほしいため 202 19.6
4 健康のため 299 29.0
5 仕事を通じて、社会貢献したいから 303 29.4
6 社会とのつながりを維持したいから 373 36.2
7 今の仕事が好きだから 422 41.0
8 自分の経験や能力を発揮したいから 407 39.5
9 会社や職場の仲間から働いてほしいと頼まれているから 57 5.5

10 所属先や肩書きがなくなると寂しいから 23 2.2
11 家にいても仕方がないから 100 9.7
12 なんとなく、特に理由がない 22 2.1
13 その他 8 0.8

全体 1030 100.0

Q66 あなたは今後も働くことを希望していますか。

単一回答 Ｎ ％

1 働きたい 759 73.7
2 働きたくはないが、働かざるをえない 200 19.4
3 働きたいが、働けそうもない 16 1.6
4 働きたいとは思わない 55 5.3

全体 1030 100.0

Q67 あなたは何歳くらいまで働くことを希望していますか。

単一回答 Ｎ ％

1 ～59歳まで 8 0.8
2 60～64歳まで 66 6.8
3 65～69歳まで 223 22.9
4 70～74歳まで 227 23.3
5 75～79歳 111 11.4
6 80歳以上（年齢に関わりなく） 230 23.6
7 わからない 110 11.3

全体 975 100.0

Q68 あなたの会社の事業を、あなたはどうしたいと考えていますか。

単一回答 Ｎ ％

1 自分が働くことを辞める時に事業も終了したい 719 69.8
2 家族に引き継いでもらいたい 119 11.6
3 家族以外の誰かに引き継いでもらいたい 69 6.7
4 わからない 123 11.9

全体 1030 100.0

Q69 あなたの周りの人の中で、起業した人はいますか。

単一回答 Ｎ ％

1 親・親類等の血縁者の中にいる 256 24.9
2 非血縁者の中にいる 159 15.4
3 血縁者・非血縁者の両方にいる 74 7.2
4 起業した人はいない 541 52.5

全体 1030 100.0

Q70 あなたの最終学歴（中退を含む）を答えてください。

単一回答 Ｎ ％

1 中学 20 1.9
2 高校 235 22.8
3 専修・各種学校 118 11.5
4 短大・高専 51 5.0
5 大学 563 54.7
6 大学院 42 4.1
7 その他 1 0.1

全体 1030 100.0

5

6

7

住環境

余暇の過ごし方

生活全般

2

3

4

貯蓄、資産状況

年間の総収入

家族との関係

友人関係1
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